



Finanțat de
Uniunea Europeană



NEWSLETTER Luna Octombrie 2024

Programul Operațional Educație și Ocupare 2021-2027

Axa prioritară 4: Antreprenoriat și economie socială

Lider de Parteneriat: Camera de Comerț și Industrie a României

Partener: Camera de Comerț Industrie și Agricultură - Ialomița

Titlul proiectului: IMPACT – Implică-te în comunitatea ta prin antreprenoriat social

PEO/103/PEO_P4/OP4/ESO4.1/PEO_A52

Contract de finanțare nr. 10549/30.07.2024

Cod SMIS: 308904

Suntem încântați să vă aducem vestea despre activitățile și progresele recente ale proiectului nostru!

În luna octombrie am susținut primul nostru **webinar** în care am prezentat participanților detaliile proiectului și i-am încurajat să fie în continuare alături de noi în următoarele activități menite să ne atingem obiectivele și să aducem **valoare comunității**.

În data de **23 Octombrie 2024** va avea loc Conferința de lansare a proiectului **IMPACT – „Implică-te în comunitatea ta prin antreprenoriat social”**, în Sala de Conferințe a **Hotelului Select** din Mun. Slobozia, Bd. Chimiei, Nr. 4, începând cu **ora 09.00**, la care avem invitați din conducerea **Agenciei Județene de Ocupare a Forței de Muncă Ialomița**, a **Agenciei Județene pentru Plăți și Inspectie Socială Ialomița** și a **Directiei Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița**.

După Conferință, începând cu **ora 10.00** se va desfășura în aceeași locație „Atelierul de mobilizare comunitară”. În cadrul atelierului potențialii beneficiari vor fi informați în legătură cu oportunitățile oferite, condițiile de înscriere și etapele proiectului – de la înființarea IS până la etapa de implementare și monitorizare a planurilor de afaceri. Vom



SMIS 308904 - IMPACT
Implică-te în comunitatea ta prin antreprenoriat social





Finanțat de
Uniunea Europeană



avea invitați antreprenori de succes din economia socială și din economia verde, care ne vor împărtăși din experiența lor.

Va așteptăm alături de noi!

Pre-înscriserea în proiect se poate face prin completarea formularului la adresa:

[FORMULAR PRE-ÎNSCRIERE PROIECT IMPACT- Implică-te în comunitatea ta prin antreprenariat Apel:PEO/103/PEO P4/OP4/ESO4.1/PEO A52, COD SMIS: 308904 \(google.com\)](#)

sau prin scanarea codului QR de mai jos:



Expert Informare – Nicoleta Cristea

Adresa de email: impact308904.01@gmail.com



SMIS 308904 - IMPACT
Implică-te în comunitatea ta prin antreprenariat social

